

犯错成本过低 机构急速扩张 放心体检为何那么难

体检机构再次出现问题，而且还是低级失误。

据媒体报道，有患者称自己在三甲医院就诊时被确诊为恶性肿瘤(MT)，但同期在上海一家慈铭体检机构检查时，这个恶性实体瘤却被忽略。患者质疑实际检查者与体检报告上的署名医生并非一人，因为体检中的实际操作者水平不高导致“漏诊”。

之前，商业体检企业爱康集团董事长兼CEO张黎刚曾曝出“假体检”内幕：护士假冒医生看超声；抽了血没做检查就扔掉，直接出结果……当时已有声音呼吁，应该尽快给体检行业做个全面的“体检”，但相比现实的利润，体检机构犯错的成本还是过低。

面对商业体检机构的各种问题，有人呼吁应该尽可能去公立医院进行体检，但在医疗资源紧张、鼓励社会资本办医的情况下，这是一个最优解吗？

“假体检”负面事件频出，犯错成本过低

这次被患者爆料出现“漏诊”问题的慈铭体检机构，属于体检行业的佼佼者。创立于2002年的慈铭体检，业务涵盖健康体检、健康管理、绿色就医转诊、保险支付等领域。2017年，慈铭体检被国内规模最大的体检企业美年健康收购。当时，有不少人称之为“行业老大把老三收购了”。而行业内规模第二大的爱康国宾对此项收购颇有怨言。

两大行业龙头企业之间的竞争呈现白热化，甚至直接爆出对外的“黑料”。2018年底，爱康集团董事长兼CEO张黎刚在公开演讲中曝出“假体检”丑闻：很多企业在给员工选择体检中心时，只看价格便宜，而不注重质量。但有些体检中心会用护士假冒医生看超声；给消费者做完血常规后，血液样品看都不看一眼，直接扔掉，然后再伪造血常规报告。当时张黎刚说，这些体检公司

之所以如此嚣张，是因为在体检中检出癌症的只有3%的比例。因此体检机构就算伪造报告，其错误率也只有3%。

一系列具体案例进一步佐证了体检行业问题。2018年7月，美年健康曾卷入“误检漏检”风波，一名离职员工举报其广州分部存在漏检漏检、医生无证上岗等现象。虽然美年健康公司发布公告予以否认，但当地卫计局调查后称举报情况部分属实。

之后，该门诊部由于“2016年7月至2018年1月24日期间超出批准范围开展CT诊断专业放射诊疗工作、2018年1月25日至2018年7月5日期间开展CT诊断专业未办理诊疗科目登记、2016年4月至2018年7月5日期间超出登记的诊疗科目范围开展磁共振成像诊断专业”，被予以警告的行政处罚，同时被罚款8900元。

类似的负面事件已经发生过多次，有的还进入法律途径。裁判文书网的一个案例显示，原告段段以医疗损害责任纠纷将被告慈铭健康体检管理集团有限公司诉至法院。北京市朝阳区人民法院认为，被告的医疗行为存在过错，责任程度为主要原因，由被告按照75%的责任比例予以赔偿，判处被告赔偿医疗费52775元，驳回其他诉讼请求。

不过，无论是行政处罚还是法律判决，体检机构所付出的犯错成本还远低于现实中赚取的高昂利润相比是过低。年报显示，2018年美年健康旗下共有633家体检中心，实现营业收入84.58亿元，归母净利润8.21亿元，销售毛利率为47.56%，比2017年的46.96%略有上升。

因此，即使漏检、误检、“假体检”等负面事件频频发生，大型体检机构仍然没有停住快速发展的脚步。2019年，美年健康计划收购安徽省内颇有名气的艾诺体检，其在安徽拥有11家体检中心。年报还显示，美年健康还计划

收购西宁美年大健康等19家门店，具体收购方案与美年此前门店扩张方式保持一致：由参与连锁加盟的门店方主要出资，美年健康参股10%~20%成立体检门店，双方约定未来门店达到收购条件时，美年将门店收购入上市体内。美年健康方面预计，这19家门店，未来3年的净利润为9415万元、10375万元、11345万元。

到底该去哪里体检？

看到商业体检机构出现的种种负面问题后，在北京工作的白领杨磊有些犯愁。

过去几年，他都是在单位安排的一家体检机构做的体检。去年，因为觉得街道提供的免费体检不够全面，他也自费带父母去了周边的体检机构做全身体检。在他看来，体检机构的服务、环境更让人舒心，但看到体检机构“漏检”“误检”等问题后，他也在考虑是不是应该带父母去医院做体检。“至少公立医院不会乱来，但是服务态度真不好说，而且费用还是体检中心的两倍左右。”

不过，即便在公立医院进行的体检，也很难完全避免“漏检”的问题。

天津市民戴平于1997年、2006~2014年在肿瘤医院外进行常规体检，检查结果显示，甲状腺均未见异常。但戴平于2014年9月在其他医院检查提示气管偏左、甲状腺右叶肿大，于2014年9月9日入住肿瘤医院，诊断为甲状腺肿瘤，当月，戴平进行手术并出院。

根据2017年6月5日，天津市医学会出具的《医疗损害意见书》，肿瘤医院体检中心漏诊，延误了治疗时机。但患者终身服药的治疗系疾病本身所致。漏诊行为参与度为轻微责任。最终，法院认定原一审法院酌情认定肿瘤医院承担20%的赔偿责任。

百歌医学创始人李阳认为，从医学来讲，体检这个概念不严谨，准确地说应该是筛查。但有些病症

(例如胰腺癌)在现有的技术水平上是很难发现的，真正应该筛查的是那些能及早发现，且能够有效治疗的病症。而且，只看化验数值，缺乏医生服务，体检的价值也体现不出来。

“如果没有医生跟病人的主诉沟通，只看体检结果没有太大意义。”李阳指出，大多数情况下商业体检机构缺乏医生与病人接触环节，导致很多检查并没有发现问题，或者检查出的问题并不存在。他强调，体检行业若要持续良性发展，应该与医院和医生有更加紧密的关联与合作。

前博德嘉联医生集团CEO、中国非公医疗机构协会医生集团分会副会长谢汝石也认为，确实应该将商业体检机构与医院紧密结合，但公立医院，尤其是三甲医院等大型公立医院应该逐渐将体检服务拆解出来，否则医院承担过多职责，其体检服务也会变成“大炮打蚊子”。

医院的人才队伍比商业体检机构更完善，但后者的环境、服务意识则更好。谢汝石认为，一味地做大做强不一定意味着做强，体检业应进一步完善人才供给体系，细化服务规范，而不是互相揭短，更不能在急速扩张中忽视自身问题。

但现实是，很多体检机构和医院是分开的，也有很多医院的体检部门被外包出去，消费者经常会在二者之间纠结。

海南省肿瘤医院影像中心主任于丽娟注意到，当前主管部门尚未将体检按照检查项目的级别来分类，所出台的管理规范也只是对体检机构的软硬件设备做了一般的性规定。事实上，体检行业的诸多乱象也与相关部门对体检机构管理不到位、准入门槛过低、督察力度不大、违规成本较低等有一定关系。

于丽娟也观察到一现象在逐渐好转，有些单位会给员工一定额度，可以根据自己的情况去不同的医院做不同的体检项目，“这是在朝着好的方向迈进了”。

据《中国青年报》

长三角200余家景点 响应儿童免票规则

6岁以下身高超1.2米仍可免票

本报讯 记者张浩呈 通讯员任倩报道 昨日，长三角消保委联盟召开主要景点儿童免票规则联合消费调查结果发布会，并倡议区域内景点推行儿童免票身高与年龄兼顾规则，得到了上海中心大厦、上海迪士尼、江苏周庄古镇、无锡灵山大景区、浙江西溪湿地、杭州东方文化园、安徽西递景区、安徽黄山风景区等200余家景点企业的积极响应。

据统计，长三角已成为62.3%的消费者亲子出游的首选目的地，为促进区域消费政策一体化建设和旅游产业高质量发展，长三角消保委联盟于6月1日启动了主要景点儿童免票规则联合消费调查。调查结果显示，不同类型的长

三角景点儿童免票规则差异较大，为保证运营效率，大多数景点以儿童身高作为免票标准，采取身高兼顾年龄的景点仅6.2%，而国外景点基本都是以年龄为准。随着经济社会的发展，同龄儿童中身高超高的情况越发常见，由此引发了很多消费争议，再由此引发了儿童免票的单一标准已不符合未成年人成长规律。

据介绍，2012年，国家发改委下发了关于进一步落实青少年门票价格优惠政策的通知，通知要求，各地实行游览参观点，对青少年门票价格政策标准应为：对6周岁(含6周岁)以下或身高1.2米(含1.2米)以下的儿童实行免票；对6周岁(不含6周岁)~18

周岁(含18周岁)未成年人、全日制大学本科及以下学历学生实行半票。

在聆听消费者呼声和专家建议的基础上，长三角消保委联盟呼吁儿童免票规则的制定要更科学、更合理。景点应做到身高和年龄兼顾，除设置身高免票标准外，增设年龄免票标准。当儿童身高超过免票限制而年龄未达到时，提供儿童本人的有效证件原件(相关细则由景点企业根据实际情况自主制定)，也可享受免票。

下一步，联盟将拓展合作广度，对国家发展有需要的、三省一市有共识的、老百姓关心的、具体操作能实现的消费者权益保护事项，深入研究、加快落地。

对损害公民权益“毒瘤” 绝不手软

浙江法院半年审结虚假诉讼案83件

本报讯 记者洪茵婷 通讯员高媛报道 “虚假诉讼不仅侵害他人的合法权益，扰乱正常的市场秩序，还损害司法公信力，已成为一颗不得不除的“社会毒瘤”。昨日，省高级人民法院发布了近年来全省法院虚假诉讼案件审判工作情况。

当前司法实践中虚假诉讼频发，主要存在于民间借贷纠纷、离婚纠纷、追索劳动报酬案件以及第三人撤销诉讼、案外人执行异议之诉、案外人

申请再审、破产等案件中。常见的形态包括原告起诉的事实、理由不真实，证据存在伪造可能，原告诉请司法保护的标的额与其自身经济状况严重不符，当事人之间属于亲属、朋友等亲近关系或者关联企业等共同利益关系等。

2016年至2018年全省法院审理的案件中，存在涉及虚假诉讼情况的有1315人，因虚假诉讼被裁定撤诉的涉案人204人，被处罚金的319人，涉罪线索移送公安机关处理的655人，最终被定罪的

137人。2019年，全省法院受理有关虚假诉讼刑事案件119件，审结83件。

虚假诉讼是司法领域中的顽疾，严重侵害了当事人及第三人的合法权益，妨害了司法机关的正常司法秩序。浙江法院强化全方位甄别审查力度，研究梳理此类案件的表现形式，出台及联合其他政法单位出台多个文件对虚假诉讼进行规制，综合运用民事、刑事等多种手段，依法惩治虚假诉讼违法犯罪行为。

平凡中的伟大—— 点亮乡村万家灯火的“用电110”

十余年的基层一线工作，他始终贯彻落实“人民电业为人民”的服务宗旨，勤奋敬业、勇于创新、敢于担当，在平凡岗位上书写着自己不平凡的人生。他就是国网衢州供电公司廿里供电所所长周晓麟。

1.85米的个子，皮肤有些黝黑，眼神透露着坚韧和果敢。初见周晓麟，就给人一种稳重、朴实、干练的印象。1998年参加工作以来，他多次被评为省公司农村电网及新农村电气化建设先进个人、安全生产突出贡献个人、G20杭州峰会电力保障先进个人、劳动模范等荣誉称号。他在所在的供电所也在他的带领下，一步一个脚印，一年一

个台阶，获得了省公司“群众满意基层站所(服务窗口)”先进单位、国家电网公司先进班组等荣誉。

“客户的事就是最大的事”

在周晓麟心中，客户用电的事永远排在第一位。熟悉他的人都说：“只要他能办到，找他的事基本都能办成。”按规定，电力工作人员只需要负责电表入户前的问题。但周晓麟到一个村子，听说谁家闸盒坏了、保险丝烧了、甚至电器不能用了，他也管、也帮，尤其是对贫困户“特别关照”。时间长了，当地不少人和周晓麟便都成了熟人，遇到家里断电之类的事情，第一时间

总会想到他。“周所，我家的电表好像烧了……”“周所，我家没电了怎么回事……”对于这些问题，周晓麟总是耐心解答。现在，他成了居民口中的“用电110”。

“总是冲在最前面”

周晓麟平时话不多，但在保障供电的任务面前，他总是冲在最前面。2017年冬天，衢江区灰坪乡大麦源村被大雪封山，这里是衢北最偏远的山区，海拔超过1000米。村里共有8户人家12名老人留守，年龄都超过65岁。大雪压倒了毛竹倒在了电力线路上造成了线路跳闸停电，对于老百姓来说，每

一分钟都是煎熬。

得知这一消息，周晓麟立刻组织了应急抢修队向大山深处赶去。被雨雪覆盖而冰冻湿滑的山路异常难走，碰到被雪压倒的毛竹挡道，他就和大家一起挥动柴刀开辟道路，经过近三个小时的艰难跋涉，终于到达了大麦源村。“一定要在天黑前让村民们用上电!”周晓麟和队员们一起抬着80多斤重的发电机和几十斤汽油翻过山头。发一次电滑倒，又一次次站起来，周晓麟的身上被毛竹、树枝划得到处是口子。下午17:00，发电机的轰鸣声在山头响起的时候，8户人家终于恢复供电。此刻，周晓麟和同事们又马上奔赴下一个抢修点。事后，他说：“不让一名老人因为没电挨饿受冻”，这是他当时最朴素的想法。

“只有身上有汗味、工装有汗渍的国网人，才能与百姓走得最近，才能与百姓的情感息息相通……”做不完的工作，周晓麟一干就是20年。20年里，因为工作性质的特殊性，他没有固定的下班时间和节假日，24小时随时待命，深夜加班加点是家常便饭。但是，周晓麟从无怨言。他笑着说：“一般别人都往家里跑的时候，我经常从家里往一线跑，只要用户的问题解决了，我心里才踏实!”

几年来，周晓麟和同事们积极解决边远山区村民用电难题，因地制宜做好线路设备改造，翻山越岭为村民检查设备线路，向村民普及安全用电知识，把优质电力服务送到村民家门口，确保山区民用用上合格电、放心电，做好供电服务“最后一公里”。 卢奇正

重拳整治小区车库车棚乱象



浙江华成置业发展有限公司吸收合并浙江驰升信息科技有限公司公告 经本公司股东会(出资人)决定：浙江华成置业发展有限公司与浙江驰升信息科技有限公司合并。合并前浙江华成置业发展有限公司的注册资本为1000万元；合并前浙江驰升信息科技有限公司的注册资本为1000万元。本次合并的形式为吸收合并，浙江华成置业发展有限公司存续，浙江驰升信息科技有限公司注销。合并后，浙江华成置业发展有限公司的注册资本为2000万元。浙江华成置业发展有限公司和浙江驰升信息科技有限公司的债权债务由合并后的浙江华成置业发展有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

浙江华成置业发展有限公司吸收合并浙江驰升信息科技有限公司公告 经本公司股东会(出资人)决定：浙江华成置业发展有限公司与浙江驰升信息科技有限公司合并。合并前浙江华成置业发展有限公司的注册资本为1000万元；合并前浙江驰升信息科技有限公司的注册资本为1000万元。本次合并的形式为吸收合并，浙江华成置业发展有限公司存续，浙江驰升信息科技有限公司注销。合并后，浙江华成置业发展有限公司的注册资本为2000万元。浙江华成置业发展有限公司和浙江驰升信息科技有限公司的债权债务由合并后的浙江华成置业发展有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

桐乡市市场监督管理局 关于督促个体工商户办理 注销登记的公告

截止2019年06月25日，桐乡市梧桐振东开门红室内装饰材料店(经营者：陈乾高)等142户个体工商户已不再从事经营活动，但尚未办理注销登记，违反了《个体工商户条例》第十二条和第十三条的规定。根据《个体工商户条例》的相关规定，现督促桐乡市梧桐振东开门红室内装饰材料店(经营者：陈乾高)等142户个体工商户到辖区市场监管所办理注销登记。对本公告发布之日起十五日内未主动办理注销登记的，我局将依据有关规定，依职权注销营业执照。 桐乡市梧桐振东开门红室内装饰材料店(经营者：陈乾高)等142户个体工商户名单详见“桐乡市政府信息公开”。 网址：http://www.tx.gov.cn/col/1588599/index.html。 桐乡市市场监督管理局 2019年06月26日

绍兴市上虞华联印染有限公司合并公告

经本公司董事会决定：本公司与绍兴市华恒印染有限公司合并，合并形式为吸收合并，绍兴市上虞华联印染有限公司存续，绍兴市华恒印染有限公司注销。合并前各公司的注册资本：绍兴市上虞华联印染有限公司6800万；绍兴市华恒印染有限公司258万；合并后各公司的注册资本：绍兴市上虞华联印染有限公司6800万。特此公告。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

绍兴市华恒印染有限公司合并公告

经本公司股东会决定：本公司与绍兴市上虞华联印染有限公司合并，合并形式为吸收合并，绍兴市上虞华联印染有限公司存续，绍兴市华恒印染有限公司注销。合并前各公司的注册资本：绍兴市上虞华联印染有限公司6800万；绍兴市华恒印染有限公司258万；合并后各公司的注册资本：绍兴市上虞华联印染有限公司6800万。特此公告。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

绍兴市华恒印染有限公司合并公告

经本公司股东会决定：本公司与绍兴市上虞华联印染有限公司合并，合并形式为吸收合并，绍兴市上虞华联印染有限公司存续，绍兴市华恒印染有限公司注销。合并前各公司的注册资本：绍兴市上虞华联印染有限公司6800万；绍兴市华恒印染有限公司258万；合并后各公司的注册资本：绍兴市上虞华联印染有限公司6800万。特此公告。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

拍卖公告

浙江一通拍卖有限公司受中华人民共和国杭州海关委托，本公司将于2019年7月4日10时起至2019年7月5日10时止(延时的除外)，在阿里巴巴旗下资产处置平台淘宝网上(https://zc-paimai.taobao.com)进行公开拍卖活动，现公告如下： 一、拍卖标的： 顶尖一批，约199件，整体起拍。起拍价：60420元，保证金10000元。 二、咨询、展示时间与方式：即日起至7月3日接受咨询。7月2日至7月3日实地展示。 三、咨询电话：周女士 13588310731 0571-70790630 四、杭州海关网址：http://hangzhou.customs.gov.cn 2019年6月26日

减资公告

根据2019年6月25日股东会决定，绍兴市金林纺织品进出口有限公司拟将注册资本从518万元减至108万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内有权要求本公司清偿债务或提供担保。 联系人：俞爱琴 联系电话：13957608077 地址：绍兴市舜江路80号301室 绍兴市金林纺织品进出口有限公司 2019年6月26日

减资公告

根据2019年6月25日股东会决定，绍兴市大众纺织有限公司拟将注册资本从1008万元减至508万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内有权要求本公司清偿债务或提供担保。 联系人：俞爱琴 联系电话：13957608077 地址：绍兴市舜江路80号301室 绍兴市大众纺织有限公司 2019年6月26日

杭州同万物物联网科技有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定：本公司认缴注册资本为1500万元减至490万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

减资公告

绍兴市标准电机设备有限公司根据2019年6月25日股东会决议，拟将公司注册资本150万元减少到50万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

浙江港奥电梯有限公司安装分公司遗失由德清县市场监督管理局2015年3月31日核发的注册号33050500003049营业执照正、副本，声明作废。 德清贵润涂料厂遗失由德清县市场监督管理局2007年6月19日核发的注册号3305212071140营业执照正、副本，声明作废。 德清贵润涂料厂遗失企业公章一枚，声明作废。

杭州市西湖区市场监督管理局吊销营业执照公告

本公告所列个人独资企业，经查自个人独资企业成立后，无正当理由超过6个月未开业，或者开业后自行停业连续6个月以上，违反了国家个人独资企业登记管理规定。根据《中华人民共和国个人独资企业法》第三十六条的规定，现决定吊销其营业执照。被吊销营业执照的个人独资企业，应当依法办理注销登记，不得继续从事经营活动。本公告所列个人独资企业成立后无正当理由超过6个月未开业，或者开业后自行停业连续6个月以上，违反了国家个人独资企业法的规定，可以在六月内依法向杭州市西湖区人民政府申请行政复议；也可以在六月内依法向杭州市西湖区市场监督管理局提起行政诉讼。 联系人：孙芽、邵琪 联系电话：85213466 附件：吊销营业执照的个人独资企业名录(见网站公告)

杭州市西湖区市场监督管理局 2019年6月26日

杭州市西湖区市场监督管理局吊销营业执照公告

杭州藏龙茶叶专业合作社，经营连续两年未从事经营活动，违反了农民专业合作社管理规定。根据《中华人民共和国农民专业合作社法》第七十一条的规定，现决定吊销其营业执照。被吊销营业执照的农民专业合作社，应当依法办理注销登记，不得继续从事经营活动。对上述吊销营业执照的行政处罚不服的，可以自知道或者本公告发布后届满60之日之日起六十日内，向杭州市西湖区人民政府申请行政复议；也可以在六月内依法向杭州市西湖区市场监督管理局提起行政诉讼。 联系人：孙芽、邵琪 联系电话：85213466

杭州市西湖区市场监督管理局 2019年6月26日

吊销营业执照公告

本公告所列公司(详见附件1)，经查自公司成立后无正当理由超过6个月未开业或者开业后自行停业连续6个月以上，违反了国家公司登记管理规定。根据《中华人民共和国公司登记管理条例》第六十八条的规定，现决定吊销其营业执照。被吊销营业执照的公司及个人独资企业，应当依法办理注销登记，不得继续从事经营活动。本公告所列企业对上述吊销营业执照的行政处罚不服的，可以自知道或者本公告发布后届满60之日之日起六十日内，向本机关上一级主管部门或者人民政府申请行政复议；也可以在六月内依法向人民法院起诉。 附件1：吊销营业执照的企业名录(见网站公告) 附件2：吊销营业执照的企业名录(见网站公告)

杭州市江干区市场监督管理局 2019年6月26日

派生分立公告

浙江华成置业发展有限公司吸收合并浙江驰升信息科技有限公司公告 经本公司股东会(出资人)决定：浙江华成置业发展有限公司与浙江驰升信息科技有限公司合并。合并前浙江华成置业发展有限公司的注册资本为1000万元；合并前浙江驰升信息科技有限公司的注册资本为1000万元。本次合并的形式为吸收合并，浙江华成置业发展有限公司存续，浙江驰升信息科技有限公司注销。合并后，浙江华成置业发展有限公司的注册资本为2000万元。浙江华成置业发展有限公司和浙江驰升信息科技有限公司的债权债务由合并后的浙江华成置业发展有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。